



习近平对退役军人工作作出重要指示强调 >>A02

让退役军人成为全社会尊重的人



直升机出动 立体救援

4架直升机向资兴受灾地区
投送救灾物资并转运乡亲
【连线】本报记者赴湘潭涓水
直击救援队转移被困群众



扫码看视频

7月29日，从郴州市资兴市第一中学临时起降点升空，4架直升机向交通受阻的资兴八面山瑶族乡、州门市镇、白廊镇、汤溪镇、黄草镇、滁口镇等因暴雨交通受阻区投放食品及生活必需品，还对急需医疗救助的伤员进行转移。

图①：7月29日，直升机抵达资兴市第一中学。

通讯员 供图

图②：志愿者和工作人员将救灾物资搬运上直升机。

新华社 图

图③：7月29日，湘潭县四新堤附近，抢险人员在营救被困群众。

湖南日报全媒体记者 郭立亮 摄

>>A03

长沙可以刷微信 乘坐地铁和磁浮了

通过“城市通”小程序即可开通乘车码

>>A04

为孩子学费发愁？ 家长们不妨看过来

学前和义务教育阶段资助政策公布

>>A05

犇·犇视频 犇向美好 视不可挡



扫码看视频

抖音热点

开幕式节目有争议
巴黎奥组委道歉



扫码看视频

视频号热点

美在德部署导弹
俄将采取对等措施



扫码刊登



三湘都市报
自助登报